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Transport public gratuit în Jimbolia începând cu data de 1 iulie 2022, din 

fonduri europene 

 

Jimbolia lansează sistemul de transport public gratuit în Jimbolia începând cu 

data de 1 iulie 2022 realizat prin proiectul ”Transport verde – promovarea mobilității 

sustenabile în orașele înfrățite Jimbolia și Mórahalom”, acronim E-Transport, 

finanțat în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria. Orașul Jimbolia a 

achiziționat două microbuze electrice: unul de 19+1 locuri și unul de 15+2+1 locuri.  

Microbuzele electrice vor circula pe o rută prestabilită și conform unui orar 

stabilit în urma unei consultări publice realizate în anul 2020. Orarul și traseul vor fi 

intens mediatizate în presa locală și pe paginile de internet și Facebook ale primăriei. 

Microbuzele vor circula cel puțin 5 zile/săptămână, între orele 07-17. După o 

perioadă de testare, programul de funcționare ar putea fi ajustat. 

Serviciul public de transport va funcționa gratuit pe perioada de implementare 

a proiectului – un an. Primii pasageri din prima cursă vor primi materiale 

promoționale, în limita stocului disponibil. 

Pe lângă traseele locale, se organizează deplasări la partenerul de proiect din 

Mórahalom – Ungaria, cel puțin o dată pe lună. 

Organizarea excursiilor la Mórahalom este în desfășurare, acestea având un rol 

de test și sunt utilizate pentru activitatea de sensibilizare a publicului, dar și pentru 

asigurarea vizibilității proiectului.  

Prin aceste acțiuni, orașul Jimbolia face încă un pas major către ridicarea 

standardelor de viață ale locuitorilor urbei prin asigurarea transportului public 

nepoluant și gratuit. 

Cei interesați pot obține informații privind stadiul de implementare a proiectului 

accesând www.jimbolia.ro, pagină care conține butonul GREEN TRANSPORT, sau 

accesând linkul https://greentransport.net/index.php/en/ . 

 

 

 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene 

http://www.jimbolia.ro/
https://greentransport.net/index.php/en/

